
 
 

 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                     1. marec 2026  

           
            

NEDELJA DRUGA POSTNA                                          

01.03.  
 

                              

 

10.00   za +Faniko in Janka Rebernik ter Pepco Tepeš                       

Ponedeljek Neža Praška                                                   

02.03.                                                          

Torek KUNIGUNDA, kraljica, zavetnica cerkve na Gori                                                                                                                

03.03.      18.00   za rajne Svetelove starše, obl.                                                                       

Sreda Kazimir                                                                      

04.03.                                                 16.00   srečanje veroučencev, staršev in ostalih – v cerkvi                                                                               

Četrtek Hadrijan                                                                              

05.03.          

Petek - Prvi petek                                                             

06.03. 18.00   za +Terezijo Levstik in Faniko Tovornik, obl.        

Sobota Perpetua in Felicita                                                                                   

07.03.               

NEDELJA TRETJA POSTNA                                          

08.03.       
 

                       

 

10.00   za +Zinko in Slavka Vrhovnik ter njune starše, obl. 

 

 

          PONEDELJEK, 2. marca, ob 19. uri – DOBRODELNI KONCERT »Z ROKO V ROKI«  

                                          v Domu II. Slovenskega tabora v Žalcu                

                                                                                                                                      



  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

Jezusov obraz je zasijal kakor sonce 
 

Tisti čas je Jezus vzel s seboj Petra, Jakoba in njegovega brata Janeza in jih 

pêljal na visoko goro, na samo. Vpričo njih se je spreménil. Njegov obraz je 

zasijal kakor sonce in njegova oblačila so postala bela kakor luč. In glej, 

prikazala sta se jim Mojzes in Elija, ki sta govorila z njim. Peter pa se je 

oglasil in rekel Jezusu: »Dobro je, da smo tukaj, Gospod! Če hočeš, 

postavim tu tri šotore; tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ko je še 

govóril, jih je obsenčil svêtel oblak, in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta je 

moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!« Ko so učenci 

to zaslišali, so padli na obraz in se zelo prestrašili. 

In Jezus je pristopil, se jih dotaknil in rekel: »Vstanite in ne bojte se!« Ko pa 

so povzdignili oči, niso videli nikogar razen Jezusa samega. In medtem ko so 

šli z gore, jim je Jezus zapovedal: »Nikomur ne povejte, kar ste videli, dokler 

Sin človekov ne bo vstal od mrtvih!« 
 

 

 

 

 



 

 

 

SPREMENJENJE JE NUJNO 

 

Cerkev nam na drugo postno nedeljo ponuja odlomek iz Matejevega 

evangelija, ki govori o spremenjenju. Na prvi pogled se zdi odlomek 

nelogičen za postni čas. Saj spremenjenje bolj spominja na veliko noč kot na 

post. A če dobro pomislimo: spremenjenje je nujno, da bi post ne izgubil 

pravega smisla. Ne postimo se zato, da se odpovedujemo, mrtvičimo, 

premagujemo dolgčas pri molitvi in praznimo svoje žepe. Ne, post v obliki 

odpovedi, molitve in dobrih del nas preprosto  vabi  k spremenjenju. Druga 

postna nedelja nam želi osvetliti pomen posta, da ne bi bil sam sebi namen. 

Postni čas je podoba štiridesetletnega tavanja po puščavi, iz sužnosti v 

obljubljeno deželo. Ob tej misli se zdi Jezusovo srečanje z Mojzesom in 

Elijem vse prej kot naključje. Zdi se, da je Jezus hotel dati ceno dvema 

možema, ki sta, vsak na svoj način, vztrajala na poti v svobodo. Prav ta dva 

moža sta lahko lepo povabilo, v kaj naj se v času posta spreminjamo.  

Nedelja Gospodovega spremenjenja tako vabi, da gledamo v lepoto 

neskončnega cilja, ki nam ga Bog pripravlja. Ta neskončni cilj je Božja 

podoba v nas, ki naj jo post prečiščuje. Spremenjenje ponuja podobo 

potrpežljivih borcev za lepo, dobro in resnično, podobo nežnih in sočutnih 

sogovornikov, ki vidijo več kot le sebe. Cilj posta je torej pogumno stopanje 

na pot spremenjenja, ki preobraža. 

In v kaj naj se v času posta spreminjamo? V potrpežljive borce za lepo, 

dobro in resnično; v nežne in sočutne sogovornike, ki vidijo več kot le sebe. 

Naj post preobraža našo človeško, ranjeno naravo v odrešeno naravo 

svobodnih Božjih otrok!  

                                                                                                                                                                           Po: E. Mozetič 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      (Uganka ob evangeliju:  Katera gora je to ?)        (Odgovor na:  janko.cigala@siol.net)   
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